

16 idei de afaceri originale într-o oră

Concursul economic “Azi student, mâine antreprenor”

Pentru a realiza un lucru, trebuie mai întâi să visezi, să vizualizezi, să planifici, să crezi și apoi să acționezi. Acesta a fost motto-ul cu care a debutat cea de-a 4-a ediție a concursului economic “Azi student, mâine antreprenor”, organizat la data de 15 noiembrie 2012 de catedra Management de la facultatea Business și Administrarea Afacerilor. Partenerii concursului au fost Centrul de Instruire și Consultanță în Afaceri (MACIP), IM „Paz Global” SRL și Agenția de Stat de protecție a Proprietății Intelectuale (AGEPI). În calitate de invitați au participat Ala Cotelnic – prim prorector ASEM, profesorii de la catedra de Management, studenții.

În cadrul evenimentului au concurat 80 de studenți de la facultatea Business și Administrarea Afacerilor, reuniți în 16 echipe cu nume inedite și originale (iApple, Hermes, Money Fest, Himera, Insider, Business Ladies, Fantastic Four, Inspire, Profi's, MK Expert, Android Team, Opa Business



Style, Crazy entrepreneurs, KO&CO, Leaders, Секрет успеха), care au demonstrat toată dibăcia și ingeniozitatea prin dezvoltarea și prezentarea unor idei de afaceri originale. Sarcina propusă echipelor la ediția a 4-a de către decanul facultății BAA dna Angela Solcan a fost: „De la hobby (pașiune) la o afacere de succes”. Studenții au avut la dispoziție o oră pentru elaborarea modelului de afaceri, iar în cele 3 minute oferite pentru prezentare, aveau misiunea de a convinge juriul și publicul că ideea de afaceri prezentată este inovatoare, originală și realizabilă, iar echipa lor este cea care merita un loc de frunte.

Continuare **PAG. 3.**

16 IDEI DE AFACERI ORIGINALE ÎNTR-O ORĂ

Concursul economic "Azi student, mâine antreprenor"

Concursul a fost jurizat de către întreprinzători și profesioniști avizați în domeniul antreprenoriatului precum: Eugen Hristev - director general IM "Trimetrica" SRL, Ludmila Stih - directorul MACIP, Gheorghe Turcan - șef catedră Management, Olga Belei - șef Secție control și respectarea legislației, Agenția de Stat de Protecție a Proprietății Intelectuale (AGEPI), Andrian Ulinici - director general UNICAPS SRL.

Juriul a apreciat în mod obiectiv echipele, adresându-le câte 2 întrebări în baza proiectelor inițiate. Moderatoarea a concursului a fost Natalia Pădure, studentă gr. MKL 106.

Atât juriul, cât publicul au rămas impresionați de ideile originale aduse de participanți printre care: „frigidere inteligente” pentru persoanele supraponderale, reinnoirea obiectelor vechi, centru de promovare a persoanelor cu dizabilități, shopping „de acasă”, cursuri de gătit, agenție cu sloganul „Traiește, Zâmbește, lubește” și altele.

Clasamentul juriului a fost următorul: Locul I - echipa „Fantastic Four” condusă de Nicolae Cerescu; Locul II - echipa „Inspire” în frunte cu Ludmila Marin și Locul III - echipa „Insider” condusă de Culea Constantin. La fel, ca și în edițiile precedente, spectatorii au putut să-și aducă aportul la aprecierea ideilor de afaceri prezentate, astfel premiul „Simpatia publicului” a fost câștigat de echipa Business Ladies. Noutatea ediției date este decernarea Premiul Partenerului, oferit celor din echipa Profis. Este îmbucurător faptul că Mihai Buciușcan, reprezentantul IM „PAZ” SRL, a fost liderul echipei câștigătoare la 1-a ediție a concursului, iar acum deja este printre partenerii și prietenii acestuia.

Toți participanții au primit diplome pentru participare și mici cadouri din partea partenerilor. Iar câștigătorii au intrat în posesia unor cărți interesante din domeniul antreprenorial, stik-uri, reviste economice etc.

În aprilie 2013 vă invităm la a 5 - a ediție a concursului „Azi student, mâine antreprenor”.

...To be continued.

Cristina ADAM



OPINIA PARTICIPANȚILOR DESPRE CONCURSUL "AZI STUDENT, MĂINE ANTREPRENOR"

Mai întâi de toate este de menționat faptul că acest concurs există, este o experiență constructivă, în afara orelor, care te face să aplici cunoștințele teoretice, să-ți testezi capacitățile de lucru în echipă. Un mare mulțumesc organizatorilor pentru această oportunitate, oportunitate de a ne dezvolta personal. Merită ca toți studenții, care doresc un viitor de succes, să participe.

Cristina RUSSU,
echipa Profis

Fiind pentru a doua oară participanta la acest concurs, am rămas plăcut uimită săregăsesc majoritatea echipelor de la ediția precedentă. Mi-a părut bine că am fost evaluată de adevărați specialiști și că am reușit să-i captivăm atenția. Locul 3 pentru noi este deja o victorie, luând în considerație că participam a 2-a oară. Pentru cei ce nu se hotărăsc să aplice la „Azi student, mâine antreprenor” pot zice una: „Foc la ghetă! Nu veți regreta!”

Victoria GORI,
BA 112, echipa Insider

Concursul este bine organizat și oferă studenților șansa de a aplica în practică cunoștințele acumulate, să-și testeze spiritul de întreprinzător. De asemenea acest concurs ne oferă o mare experiență de interacționare cu publicul, să fim siguri pe sine, și cât mai inventivi. Competiția între echipe este o bună motivație pentru a ne dezvoltarea personală.

Eugen LITVIN,
echipa Crazy entrepreneurs

